

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Дранко Олега Ивановича на тему «Методология управления развитием промышленных предприятий с использованием комплекса математических моделей и методов прогнозирования», представленную на соискание ученой степени доктора технических наук по специальности

05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах

Диссертационная работа Дранко Олега Ивановича посвящена актуальной проблеме – созданию научной методологии управления развитием промышленных предприятий на основе разработки новых математических моделей и методов прогнозирования.

В условиях усиливающейся конкуренции на внутреннем и внешнем рынках промышленной продукции проблемы повышения эффективности отечественных компаний на основе разработки новых систем управления становятся крайне актуальными и необходимыми.

Именно поэтому целью диссертационной работы стала разработка методологии управления развитием промышленных предприятий на основе набора комплексных и частных моделей и методов прогнозирования в современных условиях, и ее практическое внедрение на российских промышленных предприятиях.

Судя по автореферату, автору удалось достичь указанные цели и решить все поставленные задачи, необходимые для ее достижения.

Основные научные результаты, достигнутые в ходе диссертационного исследования, связаны с созданием новой методологии управления развитием промышленных предприятий, а также разработкой комплекса оригинальных взаимоувязанных математических моделей, позволяющих сформировать прогноз развития предприятия и определить рациональные (оптимальные) параметры его развития. В том числе сформулированы основные модели по прогнозированию финансово-экономического состояния предприятия на один и несколько лет (модели анализа, прогнозирования, стоимости) и даны рекомендации по целевым значениям параметров. Вся совокупность

разработанных автором моделей прошла соответствующую апробацию на целом ряде промышленных предприятий и организаций страны.

В качестве замечания можно указать, что представленные в работе модели развития промышленного предприятия не используют такого инструмента управления проектами как метод накопленного объема.

Указанное замечание не носит принципиального характера и не снижает ценности проведенного исследования.

Диссертационная работа Дранко Олега Ивановича «Методология управления развитием промышленных предприятий с использованием комплекса математических моделей и методов прогнозирования» заслуживает высокой научной оценки. Работа образует целостное научное исследование и отвечает всем требованиям ВАК предъявляемым к докторским диссертациям.

Дранко О.И. заслуживает присуждения ученой степени доктора технических наук по специальности 05.13.10 – «Управление в социальных и экономических системах».

Ректор ЧУ ОДПО
«Университет Управления Проектами»,
доктор технических наук, профессор

Александр Васильевич Цветков

Подпись Цветкова А.В. удостоверяю
«04» сентябрь 2018 г.

Главный бухгалтер

В.В. Константинова

Контактные данные:

Адрес: 119021, Москва г, ул.Россолимо, д.17, стр.3.

телефон: +7 (495) 232-11-00

e-mail: atsvetkov@pmsoft.ru